
ПРОТОКОЛ  

звітування директора Ворожбянської гімназії №4  

Ворожбянської міської ради Сумської області  

перед педагогічним колективом та громадськістю 

 

30 червня 2025 року 

Форма проведення: онлайн 

Присутні: 37 осіб 

Голова зборів: Рева Т. В. 

Секретар: Рева Я. С. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Звіт директора Мірошниченко О. М. за 2024/2025 навчальний рік перед 

педагогічним колективом та громадськістю. 

 Доповідає директор гімназії Мірошниченко О. М. 

2. Виступи членів педагогічного колективу та батьківської громадськості. 

Члени колективу 

3. Оцінка діяльності директора гімназії членами трудового колективу, батьками 

та  громадськості  

Голова зборів Рева Т. В. 

  

СЛУХАЛИ: 

Звіт директора Ворожбянської гімназії №4 Мірошниченко Ольги 

Миколаївни за 2024/2025 навчальний рік перед педагогічним колективом та 

громадськістю. Свою роботу та роботу закладу Ольга Миколаївна представила 

за результатами комплексного самооцінювання відповідно до чотирьох 

напрямків внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності. 

Ольга Миколаївна висловила щиру подяку за співпрацю учням, учителям, 

батькам та працівникам за те, що незважаючи на життєві труднощі, вони 

залишаються відданими рідному закладу. 

Директор наголосила, що 2024/2025 навчальний рік продемонстрував, що 

педагогів та учнів нашої гімназії об’єднує потужний командний дух та гордість 

за свою гімназію, що лише спільною, злагодженою роботою можна досягнути 

продуктивної праці і хорошого результату. 

 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

1. Деркач Т. М. – вчитель гімназії, відзначила, що директор гімназії 

користується повагою серед працівників, учнів, батьків закладу освіти. 

Сумлінно і відповідально відноситься до своїх обов’язків керівника.  Колектив 

гімназії під її керівництвом працює стабільно, злагоджено, виконуючи основні 

завдання. Вона створює всі умови для підвищення якості освітніх послуг, які 

надає гімназія сьогодні. Постійно займається її благоустроєм, вимоглива до 

себе і підлеглих і в той же час готова прийти на допомогу кожному вчителеві, 

учневі і батькам. Завжди вислухає, дасть пораду, як краще поводитися в тій чи 

іншій ситуації. Запропонувала визнати роботу Мірошниченко О. М. «доброю». 

2.  Єременко О. С. – голова батьківського комітету Ворожбянської гімназії №4, 

яка  відмітила значну роль директора у вихованні гуманних та добрих 

громадян, високо освідченої особистості із позитивними рисами характеру 

через різноманітні конкурси, бесіди, виховні години. Співпрацює з 

громадськими організаціями, залучає батьківську громадськість закладу освіти 

до управління його діяльністю. Підтримала пропозицію – роботу директора 

вважати доброю. 

 

СЛУХАЛИ: 

Голову зборів Реву Т. В., яка запропонувала провести таємне голосування за  

допомогою Google Форми,  у кого є можливість, відсканувати QR-код на екрані 

або перейти в чат та натиснути посилання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Провести таємне голосування за допомогою Google Форми. 

СЛУХАЛИ: 

Голову зборів Реву Т. В., яка повідомила, що за результатами таємного 

голосування («добре» - 37 осіб, «задовільно» - 0, «незадовільно» - 0) діяльність  

директорки гімназії та освітнього закладу  за 2024/2025 навчальний рік оцінено 

- «добре». 

 

УХВАЛИЛИ:  

Роботу директора гімназії Мірошниченко О. М. та закладу освіти в цілому 

оцінено оцінкою «добре». 

 

               Голова зборів                                               Тетяна РЕВА 

               Секретар                                                        Яна РЕВА 
 

https://docs.google.com/forms/create?hl=uk
https://docs.google.com/forms/create?hl=uk

